

# 海南日报

H A I N A N R I B A O

丙申年五月十六 十七夏至 2016年6月  
1950年5月7日创刊/海南日报社出版/第21805号

20

星期一 国内统一刊号CN46-0001 / 今日AB叠28版  
南海网 www.hinews.cn www.hndaily.com.cn

## 五指山市通过实施旅游项目,拉动农民就业和农副产品销售 深山里的旅游扶贫路

■本报记者 易建阳

进入夏季,室外的太阳有些灼人。然而,当你漫步在五指山市水满乡原始热带雨林栈道上时,一阵阵清凉迎面袭来,让人神清气爽。

“水满”在黎语里是非常古老、至高无上的意思。就像“水满”的含义那样,水满乡是五指山市海拔最高的

乡镇,千百年来,黎族苗族同胞们在这里繁衍生息。

凭借丰富多样的旅游资源,水满乡成为旅游投资开发的热土。凭借原有及新近崛起的五指山国家级自然保护区、热带雨林风景区和大峡谷漂流、黎峒文化园等一批旅游项目,五指山市谋划以旅游带动扶贫,让黎苗寨焕发新的生机。

### 旅游项目: 带动就业助力脱贫

近日,记者在水满新村看到,一栋栋崭新的苗族风格建筑正在紧张施工中。据悉,村庄改造完成后,水满新村将摇身变成旅游特色村庄,为广大游客提供观光、购物、游乐、民俗

风情体验。

随着旅游项目的不断推进和旅游基础设施的完善,水满乡旅游接待能力增强,游客旅游体验舒适度也得到提升。在旅游的带动下,景区景点、餐饮、住所等旅游相关产业为水满乡人们就业提供广阔的空间。同时,水满乡一些村民抓住商机,从旅游项目开发、农副产品销售中获得收

益,走上脱贫致富奔小康的道路。

五指山亚泰雨林酒店位于五指山脚下,是一家按照五星级标准装修的酒店。“我们酒店有员工约200人,其中60%来自水满乡。”酒店市场营销部经理李怡告诉记者,在酒店工作的服务员,月平均工资在2000元左右,一个家庭只要有一人在酒店务工,这个家庭脱贫就没有问题。[下转A05版▶](#)



## 《天涯浴血》今天开播,全景式反映琼崖革命武装斗争历史 用艺术精品弘扬琼岛正能量

■本报记者 陈蔚林

“为共产主义事业而死,虽死犹生。做反动势力的走狗、帮凶,虽生犹死!”

铮铮誓言振聋发聩,荧幕上,革命先驱李硕勋被国民党反动派打断

双腿,只能被人们用竹筐从监牢里抬出,但高高举起的拳头仍然坚毅有力……

6月20日晚8时52分,大型史诗电视连续剧《天涯浴血》将在央视一套播出。6月18日下午,第一次看到完整片花的主创团队热泪盈眶

——我们做到了!

建党95周年即将到来之际,他们用一部全景式反映琼崖革命武装斗争历史的红色力作告诉人们:即便战火喧嚣连天、环境极端恶劣,在远离中央的边陲海岛仍然有一面鲜红的党旗高高飘扬。

### 八易其稿尊重史实

硝烟散去已过一个甲子,可遍布琼岛的500余处革命遗址仍然时时提醒人们:这是一片能够培植出信仰的热土。

[下转A02版▶](#)

### · 导读

## 栗喉蜂虎鸟 有家不能归



A05

## 十多年前就有预警 毒跑道 为何能进校园?

A09



## 海航地产阳光置业品牌发布会 The Sunshine Home Purchasing Brand Conference of HNA Real Estate



## 海航地产 阳光置业 正式发布

6月19日,海航地产“阳光置业”品牌发布会隆重召开。海航地产将践行5年保价、无忧退房等十大承诺,展现海航地产诚信、公开、透明的核心理念与社会责任感,有效促进房地产行业健康发展。

## 习近平抵达华沙

开始对波兰共和国进行国事访问

据新华社华沙6月19日电(记者韩梅 孟娜)当地时间6月19日,国家主席习近平抵达华沙,开始对波兰共和国进行国事访问。

当习近平乘坐的专机进入波兰领空时,波兰空军战机升空护航。当地时间下午5时25分许,专机抵达华沙奥肯切军用机场。习近平和夫人彭丽媛步出舱门,波兰外交部长瓦什奇科夫斯基、总统府办公厅

主任杜尔斯卡等在舷梯旁热情迎接,礼兵分列红地毯两侧。

习近平向波兰人民致以诚挚问候和良好祝愿。习近平指出,波兰是最早承认并同新中国建交的国家之一。中波建交67年来,始终相互尊重、平等相待。近年来,两国建立战略伙伴关系,各领域交流蓬勃开展,并在中国—中东欧国家合作、中欧关系框架内开

展良好合作。中方重视同波兰的关系,希望巩固两国传统友谊,扩大各领域交流合作,推动中波关系迈上新台阶。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等陪同人员同机抵达。

中国驻波兰大使徐坚也到机场迎接。

习近平是在结束对塞尔维亚国事访问后抵达波兰的。